
   

 

第９回  桜華祭  

１０月２1 日（金）第 9 回桜華祭が開催されました。前年度に引き続き感染症対策のため，生徒と職員のみの開催となりま

したが，展示やバザー，ステージ発表など， どれも充実したものばかりで生徒たちも楽しんでいました。また，個人参加部門

にも多くの生徒が参加し，歌やダンスなどクオリティの高い発表で会場を盛り上げてくれました！ 

   

     

    

    

 

 

 

笑顔輝き  夢かなう  曽於高校   学校だより        令和 4 年 11 月吉日  No.53 

〈主な大会成績〉 

●第 12 回全国和牛能力共進会鹿児島大会  

「しえな」号 特別区 優等賞 1 席 

●美術部 

第 68 回都城市美術展【山﨑文化堂賞】 

第 15 回南日本ジュニア美術展【昴賞･優秀賞】 

第 59 回大隅地区高校美術展【準大賞】 

第 29 回県高校写真展【写真専門部賞】 

第 6 回全九州高校文化祭（佐賀大会）へ県代表 

として写真部門に室屋美咲さん 

（畜産食農科 2 年）， 美術･工芸 

部門にナンチクのキッチンカー 

をデザインした小迫弥怜さん 

（商業科 3年）が派遣されます。 

●バドミントン部  

大隅地区秋季大会    男子団体 第 2 位 

  男子共通シングルス  第 3 位 時任応季（機械電子科 1 年） 

男子共通ダブルス   第 3 位 時任応季（機械電子科 1 年） 

                  東 祐月（機械電子科 2 年） 

  女子 1 年シングルス  第 1 位 土成圭布（商業科 1年） 

●ソフトテニス部  

大隅地区秋季大会    団体 第 3 位 

                        個人 第3位 上之園舞桜（普通科2年） 

財部愛彩（商業科 2 年） 

●弓道部  

 大隅地区秋季大会  個人 第 3 位 佐野琥珀（機械電子科 2 年） 

大隅地区高校弓道選手権大会 団体 第 1 位 

           個人 第 1 位 佐野琥珀（機械電子科 2 年） 

●溶接工作部 鹿児島県高等学校ロボット競技大会 第 3位 

 



 

 

 学科ニュース   特色ある５学科の最新情報を掲載します♪ 

文 理 科 Humanities and Science Course 普 通 科 General Course  

     放課後の“黙学”に取り組んでいます！ 

 大学入学共通テストまであと 100 日を切り，文理科

3 年生の生徒は，進路実現に向け，勉強に取り組んでい

ます。特に，放課後の“黙学”では，一人一人が机に向

かい，苦手科目の強化や試験科目の対策を徹底して学習

に取り組んでいます。目標に向かって，みんなで最後ま

で頑張り抜きましょう！ 

  

キャリア探究講座⑤（第３回講話） 

第３回目は，国際文化交流会 TEN の烏野ユリ子さん

を招いて「あなたの夢は あなたの未来」という演題で

国際交流の体験を交えて貴重なお話をいただきました。 

様々な経験の中で，人は誰と出会うかによって人生が決

まる。自分を高めることによって，夢や目標が近づいて

くるなど，前向きに将来を考える事の大切さや可能性が

広がる内容でした。 

これまで 20 カ国以上渡 

航された講師が「英語は 

必要よ」と何度も 

繰り返されました。 

商 業 科 Business Course 機械電子科 Machinery Course  

中学校出前授業に行ってきました！ 

10 月 12 日(水)・13 日(木)に松山中・大隅中・末吉

中・財部中の出前授業に行ってきました。商業科２年生

もお手伝いで参加しました。簿記を中心に商業を全般的

に学ぶ授業，中盤以降の「簿記すごろく」で大盛り上が

り！お手伝いに参加した

生徒はパワフルな中学生

に元気をもらいました。

また，自らの進路や将来

の目標に活かせる経験が

できました。中学生のみ

なさんありがとうござい

ました！ 

２年生工業実習！  

 機械電子科２年生の実習では，４パートに分かれて

様々な分野を学習しています。その中のアーク溶接・板

金作業ではちりとりを製作しながら様々な工具の扱い方

や機械の操作方法を学んでいます。またアーク溶接作業

では溶接の基礎及び実技を学び課題研究等で活用できる

ように頑張っています。 

畜産食農科 Agricul ture Course             

 

10 月初旬，全国和牛能力共進会が鹿児島県で開催さ

れ，本校は今年から新設された「特別区」に鹿児島県代

表として「しえな」号を出品しました。 

10 月６日の大会初日は，主会場となる霧島市牧園町

で開会式，特別区の審査

が行われましたが，畜産

食農科では生徒・職員約

80 名で，大会会場へと応

援に駆けつけました。 

審査会場へ「しえな」号と選

手の矢野君，小倉さんが入場

すると会場は一際大きな拍

手の渦に包まれました。 

続いての取組発表では機材

のトラブルに見舞われながらも，德重さんと田實さんの 

 

コンビが，普段通り元気なパフォ

ーマンスを見せてくれました。 

10 月 8 日の特別区の審査結果

発表では最初に曽於高校の名前が

呼ばれました。優等賞１席，全共「日本一」です！ 

肉用牛部門では１

月に和牛甲子園の枝

肉評価部門で日本一

に輝いた後，この全共

をターゲットに畜産同好会を結成し毎日の管理に励んで

参りました。いくつもの課題を克服し臨んだ全共鹿児島

大会。日本一を勝ち取った彼らの姿は，本校の校是にも

ある，「笑顔 輝き，夢かなう」姿そのものでした！ 

曽於高校ブログ 
毎日更新中♪♪ 

CHECK！ 

令 和 ５ 年 度  

第 10 期生募集  

鹿 児 島 県 立 

〒 899-8605 
曽於高等学校 

鹿児島県曽於市末吉町二之方 6080 
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第 12 回全国和牛能力共進会鹿児島大会出場から「日本一」までの道のり 

 

 


